i

CS2xzz

0125,

2140, 2160

MSRTAIE

BN cs:

300

125
[ | |

CDS2

125

300

M9BW

%ﬁiﬁﬁ?&—f $iTsimts
(BRI st #1E5IP3,
ZEEN "
. e BMETF XA 4
Figs| 24
L R
F 5% = Y g ?ﬁ
G AT AR —
[ BEHIA n_|
D WEIRE ST T K
T o B B - (Eizs | Tmittsrsx |
H1Z © HBARMFEREmTRDRE,
125 | 125mm s o
140 | 140mm SSEBIES
- 160 | 160mm EiEs %
NE#ITSEHES r— pre [ J AR
M BRI BTN T X5, BT % —T K it RS
BEMRTFICSHTILS. fﬁf e AR T RS,
(#5]) CDS2B125-200 T G oS ATFIE (mm)
BAITEERNPS,
BEEHEMETFE / witt 7 2% AL S B (Best Pneumatics) %= ff,
s |18 B E BIEFFRES S%&KE(m) Sy
Tk IR BE S || R ) — ac | BFF | @B [ 05 [173]5] 220 man
) R ZE  |(FEES)|Mm(L)|(2) S
3% (NPN) M9N — ® /0 O O
spwsn| |[SA&PNP)| 2ev [PV [Thop — ® @@ O O |
= . 12V M9B — ® @@ O O -
— E — — [ 1oov200v | J51 — ® — |10 O —
& SEE 3% (NPN) 5V,12V — G39 | - | |—|—| — |icEm
= R 2% 12V — K39 B e ) N
i % [ 3% (NPN) MONW | e e e O O RS
| wwmmeens) 3% (PNP) sv.1av MOPW | — e @@ O] O |'Cm#| PLC
Y 24k 24V 12V — M9BW — ® /@ O O —
HEd4R| | 34 (NPN) M9INA — O [Ole]O] O
KRS (268157) 3% (PNP) sv.1av MOPA | — O lole[o] o |'°P#
24 12V M9BA — O 10/@|O] O —
LN e 4% (NPN) 5V, 12V F59F — ® | @O O [IcEm
3% — ~ | A
& (484 FNPN) 5V — ® —|® — | — JCEE| —
F= - s el | 12V 100V A93 — [ ) — @ | — — —
iﬂ E&&é&ii 5V,12V [ 100V T |  A90 — ® |— |®@|—| — |ICH |4z
2 - & 100v200¢ | A54 = e e e — PLC
e E| o oav 200V T| A64 — e | o | —
g sEE - 12V — = A33 e e el el _ |Pc
;ﬁéﬁ f 100,200V ——— :22 e s
BHitE 2BiEr)  |ERHAR — [ — AW | | e | lel | — PLe
HSEKEIDS 05m... 25 ggj; MONW 3¢ "0 TR AR TR IAT S
m.. 1
3m.. L (1) MONWL
[5] 1 ¢ PO, Z (f511) MONWZ

M ERBHUSPIMLE T EES A MU XIFEIP.23,
W SL A BIRLABM X, ¥ (Best Pneumatics) 2 — .
EKD-AQD, MO[], MOIW, MO ALE M FFx 5 SE—RBHEH (RA%K). (BUMAXREKHFERESE. )

SvC

O




=5 CS2 #75

A
4142 (mm) 125 | 140 | 160
HIEAT BATUAEF
ERRE =5
it BRI E S 1.57MPa
waEREN 0.97MPa
RIREAEN 0.05MPa
EREERE 50~500mm/s
Zih K&
TR % 0~70°C (k%L
IR kiR
RRRERERRE BT X 0—60°C (F %)
443 B (Fih)
72 Sz
1 ] 2504 T a0
ITRRERE (mm) 251~1000 T4
+1.8
rder . 1001 ~1500 0
?nade ITHI AR 1501~ 1600 +22
(#f55B->P.25~29, ) — -
— — S EAR BIER AHUEZE . TAESE BEIRE
FRiL e g/ B HARHE WEIRE . i E A
XAQ [fFsHREE
-XC3 [BOEXREHK
XC14 | Bt R RN ELE BAXITIER
XC15 [T KELE
XCo6| RET AR - W Bk LB O, S— mm)
T REH BAGR
SEIRAS - D1k FISS M R HAR - TAFME LR ,
XC21 e HAFD . ME P e
XC30[ B e ML= AT W B R E - L2
FERM R 1000 T
“XC68| = wiremss) 140 A 16001 T
-XC86 | 51T B BuE 1k 160 12003 F
FHiFE# R Ft /& o
iee R BEREEE s ot , e | | EATM - .| Rid
S Er— o RERT wxm | men | U | SUG [REmE RERR| L5
K I 7S 110°C * tRoEEE | BEIRBHEAAHE — — — — [ ) —
KPP E RN RS IR, R e o L L4 ° L o L
BREL ° ° ° ° ° ° °
ER Bk
wEmpeFng| @ ® ot ® ® b °
— v
;gfﬁfﬁimﬂ% BPE ° ° ° ° ° ° °
AT ) 5 8 e 3L s W B i 3L B A 454 g (- ESMEP
E————————— HAT 2B 5 R E A NS L BN E RN TS BERSH(-XC86), ESBP11,
CHMFEREMBLME (FRRESE o _
)RR TGRS
- HESEE
BT RREN / BRAES
142 (mm) 125 140 160
i B % CS2-L12 CS2-L14 CS2-L16
E=R CS2-F12 CS2-F14 CS2-F16
BHIRE CS2-C12 CS2-C14 CS2-C16
TE EREDHOK CS2-D12 CS2-D14 CS2-D16
SATHMER | SXSENE2A.
SOGTRERER, ERAY  FOBNAHES.
3

e

HE 35

FT &[5 -

ZS\VC

AHREER



CS2 %3/

JRER
o s P
p =ELAN l o
fliz (mm) 125 140 160 2 S LR B,
EAR 5.46 6.50 9.07 OAREREMRITFHFERAABUL,
B RN NRARIENOmRER,
o 749 9.50 1045 HREA A BT E R OLE
KA LRNBMBRER, EARSNEE
K
3 22 7 8.51 12.03 15.80 ot e
LS OSAITER SIS BN BTG,
BEAERE | THMEZE 8.51 12.03 15.80
S =
FHIRE 8.53 10.79 14.56 A e
' : ' OXFHHiELHZRE
FAENFLEFERTRERS, RERNTELND
WE A 8.99 11.54 15.41 &, BERAEKATFEITHIA,
QX FEERHELAMIELITAN
Hhhz 9.59 12.23 15.47 IFANBLBEOMRELNG S, BTRESH
EESI5E.
WU AR 0.07 0.07 0.08
(NEBRIL - TREFENZE) ' ’ '
ke FEREBRYL EEEEE
£5100mm{TR2 14 104 R 1.55 1.67 2.23 (mm) R+ N-m
Bk 0.91 1.16 1.56 125,140 12 28~30
T ' ' ' 160 3/4
WAt Sk . YA ARG Y2 A TS T
it/ e e " 1.37 1.81 2.48 QN fF - HEMBREPTETE.
BB RS ENENDEFL S, DB - AEHNAEE
- 016 016 0.3 AEBREF, THRSRTEMLN.
itEAE. (4) CS2L160-500
L3 31 T 12.45(kg)
OEHIFRE..... e 2.23(kg/100mm)
EEITRE el 500(mm)
12.45 4 2.23x500/100 = 23.60 (kg )
Bt AR/ WEA
}—‘—»om H'N
’ ’ BA. N
paEES F2E | e FEER EAES (MPa)
(mm) (mm) | FEAE (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 1.0
- o ouT 12300 2460 3690 4920 6150 7380 8610 9840 | 11100 | 12300
IN 11500 2300 3450 4600 5750 6900 8050 9200 | 10400 | 11500
140 " ouT 15400 3080 4620 6160 7700 9240 | 10800 | 12300 | 13900 | 15400
IN 14600 2920 4380 5840 7300 8760 | 10200 | 11700 | 13100 | 14600
160 a8 ouT 20100 4020 6030 8040 10100 | 12100 | 14100 | 16100 | 18100 | 20100
IN 19000 3800 5700 7600 9500 | 11400 | 13300 | 15200 | 17100 | 19000
4

O
:



=5 CS2 #75

EARZREEAT, SEHESEX{TENXE

SHASNERAEREERETLE, EEREEERFNEAGLE, REESSHN, BIUHE, REH
TREE AR RITIES T TRF (MemABhr).
BANTREANRATE, SEAENINSMR. [RENRERRAMEAREX, SHEELX,

H
. Vi
(&%) MEREHE, AREHEMN, M TFRAMBRASBILESNGES, [SENRAERNT % il
SERESBES L. ; T T
<P
(cm)
o TR ERTR E R T REE Y
R SRS SR (cm) XX
pe——— (MPa)
j‘%’i’jiﬂ? e 125 140 160 #
&1 & it}
’ A
EERL. L hxE. F 0.3 103 92 113
:- L, F 0.5 79 70 86
. 0.7 66 58 72 S
0.3 45 38 47
G 0.5 33 27 34 F
0.7 26 22 27 gl
iz
0.3 9 83 106 ij]
=
C,D 0.5 71 61 76
&
0.7 59 50 62
0.3 135 119 147 —
T 0.5 101 89 111
0.7 84 74 91 771
4
0.3 301 267 330 JF
x
L, F 0.5 231 207 253
0.7 193 172 212
0.3 144 126 156
G 0.5 109 94 118 1%]]-
|
0.7 90 78 97
#
0.3 433 386 476 %
L, F 0.5 334 297 367
0.7 281 250 309
0.3 210 185 229
G 0.5 160 141 175
0.7 134 117 129

O
:



CS2 %3/

i i

RN\
el NN
@L T <

=

; T —H—
MR TR MR EER G
e £ R &% Fe £ R 5%
1| FmEE 4543 SR 16 | T B NBR
2 | AR 4553 SR 17 | BAEHE BEE
3 | & e BREMREL 18 | EETHE NBR
4 | EE e I 19 | ZHRTHE NBR
5 | EEH BN EIEH 20 | STk E NBR
6 | BAE RS REE 21 | EEHTHE NBR
7 | A BN ElE
8 | fuATigs LR £ At/ EEBAE
9 | EE TN 172 (mm) MRS RE
10 | &g LR B 125 CS2-125A-PS . D
1 | FERE BN R 140 CS2-140A-PS mg*%’;#ﬁ
12 | 2 B EC 160 CS2-160A-PS S
13 | MR PR B LA R B BE 2 (40g)
14 | BEER* REETERKEENGHE B TICHSRE,
15 | By HEW BB HiEES. GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

MABRIR - THREFXNGE.

O



=5 CS2 #75

/,
SMERSTE
EHA# /CS2B
HHPE o G G BH  wv
—m%KA 2xP 4xd 25 E
22 7 18]
MM /" (Re, NPT, G) : . Z~
B — = T ; ; il
\ | I
w|a P@T -~ B o i |
Q| e ,AJ V' .V
—
AL - g : :
A || F[N| L N
Kl N c
h+¢ _
- — H S+E M B
Ltk 2z e P
(mm) F
7 p— 1l
iz | HEEE | A | AL |oB|oc| D | E| F | G J V| W| K| KA| M MM 2
(mm) (rmm)
125 ~1000 50 47 143 115 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 27 M30x1.5
140 ~1000 50 47 157 128 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 27 M30x1.5
160 ~1200 56 53 177 144 38 78.5 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 30.5 M36x1.5 :
(mm)
rKES EHIPE HHIPE w7
(mm) i P e Hzz]| e f h P 221 ?;
125 30.5 1/2 98 110 | 235 75 40 133 61752 258 ﬂ
140 305 | 1/2 98 | 110 |235 75 40 | 133 V65772 258 iz
160 34.5 3/4 106 120 | 256.5 75 40 141 51TFE 277.5 ZJ
X EN &/ NTEAESOMmM E, v
SOKHMF X R RN BRRESES NP21, il
SOOK RO T £ RS TRERNTRS P22,
RIER / CS2L L
WhIPE H S+17%
G BO wVv i
2xP 4xd 220 1
(Rc, NPT, G) . Zit JiE
- ] ; ; x
_ 0 : u
4xoLD - i
- 1
—@ | iT
— [
N| X |y LX E-,i
LS+518 Ooc %
ZZ1+ 0+ 752 ZZ+ 752 B
(mm)
iz | 7=5eE | A | AL |pgB| B |Oc| D | E| F| G J V|W|K|KA|[LD|LH|LS
(rmm) (rmm)
125 ~1600 50 47 143 143 115 32 71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 19 85 188
140 ~1600 | 50 | 47 | 157 | 157 | 128 | 32 | 71 43 | 15 M14x1.5 15 | 17 | 15 | 27 | 19 | 100 | 188
160 ~1600 56 53 177 177 144 38 78.5 42 18 M16x1.5 15 20 17 34 19 106 | 206
(mm)
4142 LB E HHIPE
LT | LX | LY MM N P X Y
(mm) = H|zz]| e f h p ZZ1
125 8 | 100 |156.5| M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98 | 45 | 20 | 110 | 273 | 75 | 40 | 133 iR 296
140 9 | 112 [1785] M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98 | 45 | 30 | 110 | 283 | 75 | 40 | 133 17 306
160 9 118 | 194.5 M36x1.5 34.5 3/4 106 50 25 120 301 75 40 141 B1TiE 322
KB E MR TR 7E30mm L E
ROKM T X R EMBERTESES P21,
SOIOKT M TF X R 3 T g BN IR S ILP.22, %SNC 7



CS2 %3/

/,
IME R~
#Mm;x=% / CS2F
" B0
IR E — KA G G axd wv
2xP Fnig
MM (Rc, NPT, G) 4xoFD
N\ [
= = © - - o & :
—
N —H s
FT Oc
h¢ A_kl-F_.N N OB
ZZ1 44+ 1552 H S+178 M FX
2Z+ 551 FZ
(mm)
iz | e | A | AL |oB| B |oOc| D | E| F |FD| FT | FX | FY | FZ | G J v
(mom) (mm)
125 ~1600 50 47 143 145 115 32 71 43 19 14 190 100 230 15 M14x1.5 15
140 ~1600 50 47 157 160 128 32 71 43 19 20 212 112 255 15 M14x1.5 15
160 ~1600 56 53 177 180 144 38 78.5 42 19 20 236 118 275 18 M16x1.5 15
(mm)
FAKES EWHIRE BRI E
W | K | KA| WM™ MM N | P
(mm) S I™M |z [ e [ fh ' ZZ1
125 17 15 27 13 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 221 75 40 133 BITFE 244
140 17 15 27 13 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 221 75 40 133 I TiE 244
160 20 17 34 15 M36x1.5 34.5 3/4 106 120 241 75 40 141 172 262
XEMIPENR/NTRAESOMmM L,
SO X R RN B RS ES P21,
MEOKBM T R LT R/NTRRES P22,
THMmE=58 /CS2G
" 0O
wHIFE
—mHKA G G 4xd wV
2xP ZhiR
MM W 4xoFD
NN |
4 S8t —eq ok
| —
AL - -
Al FN]
h+¢ = LN_| oc
e H S+, FT OB
1+H0+ 518 22+ 58 FX
FZ
(mm)
iz | GEEE | A AL |oB| B |oc| D | E| F|FD|FT | FEX | FY | FZ | @ J v
(mm) (mm)
125 ~1000 50 47 143 145 115 32 71 43 19 14 190 100 230 15 M14x1.5 15
140 ~1000 50 47 157 160 128 32 71 43 19 20 212 112 255 15 M14x1.5 15
160 ~1200 56 53 177 180 144 38 78.5 42 19 20 236 118 275 18 M16x1.5 15
(mm)
EAKES EHIFE whiPE
wm) | W | K | KA L NI P IS 4 Tzzlelf [n : 72)
125 17 15 27 M30x1.5 30.5 1/2 98 110 222 75 40 133 B517HE 245
140 | 17 | 15 | 27 | M30xi5 | 305 | 1/2 | 98 | 110 | 228 | 75 | 40 | 133 512 251
160 20 17 34 M36x1.5 34.5 3/4 106 120 246 75 40 141 B517HE 267

KA E AR NTIEESOMmMP L,
SOKBMTRRENERTRSES P21,
>82<>Z<>Z<@é'ﬁﬁ%%%ﬂﬁﬁ%/]\ﬁﬁ%ﬂﬁﬂo

O
:



=5 CS2 #75

SME RS E
BHIRE /CS2C
HPE \ H
—maEKA G G prAn| wV 2'_(
MM 2xP @CDH10 45 \ i it
(Rc, NPT, G)
o - = & B
\ —
GEE! o — o1 S
= ) U N | 7
AL LY
ALl FIN N | _lcT 92,9 ﬁ
21 58 0c it}
ZZ1 0+ R H S+#518 L ocB
Z 512 RR
ZZ+ 772
, W
—_—
WHIRE /CS2D T
HHHE \ =
—m=KA G G BA Wy 2
MM 2xP oCD7LH10  4xJ 4 5 i g
(Rc, NPT, G) Hd9 47
) T D
Z = Q‘f} i {;}
\ | 5 ____
Bul Q] of o A" +—
: = | i@é
N 2 1
AL LU ‘ FF
A LLF LN N|_|cT X *
214 1582 cz
ZZ1 1+ 1772 H S+ L 0oc
Z+158 RR CcB
ZZ + 1712
iT
il
#
(mm) 1§
fiE | 7iESEE FHIR WEIR
(rm) () A AL | OB | OOC [OCB|CDH1i0| CT oX oX cz D E F G J \'} w
125 ~1000 | 50 | 47 | 143 | 115 | 145 |25 9% | 17 | 3290y | 3233 |64 5, | 32 | 71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17
140 ~1000 | 50 | 47 | 157 | 128 | 160 (28 *3*| 17 |36 31| 3653 | 72 3, | 32 | 71 43 15 | M14x15 | 15 17
160 ~1200 | 56 | 53 | 177 | 144 | 180 |32 ' | 20 | 40 203 | 40 133 | 80 5. | 38 | 785 | 42 18 | Mi6x15 | 15 | 20
(mm)
AR EBHE HHIE
K KA L MM N P RR
(mm) = o H Z Y74 e f h 2 Z1 ZZ1
125 15 27 65 | M30x15 | 30.5 | 1/2 98 | 35 29 | 110 | 273 | 302 | 75 40 | 133 | {772 | 296 | 325
140 15 27 75 | M30x15 | 30.5 | 1/2 98 | 40 32 | 110 | 283 | 315 | 75 40 | 133 | %s{7f2 | 306 | 338
160 17 34 80 | M36x15 | 345 | 3/4 | 106 | 45 36 | 120 | 306 | 342 | 75 40 | 141 | %177 | 327 | 363

MEFIRE A B/ NMTREASOMMB £,
AOKEMAXREMNBRZESES P21,
SO R R E TR/ NTRES P22,




CS2 %3/

A
MR~
FE| B4mEl / CS2T
WP E
Z+1/2x471
BA
G P G wVv
171 = 4xJ il
Z1+ 1+ 12x1718
MM — mEKA (Rc, NPT, G)
Y R ] SN
- 3 ' @
N ' % £
g u Q] of— D —e r
AL — | T T
A | |LFIN T N oc
K
ZZ1 1+ 758 0B
H S+ M X
ZZ+ 7512 T2
(mm)
FAEES TESEE
(rm) () A AL | OB | OIC D E F G J \'} w K KA M MM N
125 25~1000 | 50 47 | 143 | 115 | 32 | 71 43 15 | M14x1.5 | 15 17 15 27 13 | M30x1.5 | 30.5
140 30~1000 | 50 47 | 157 | 128 | 32 | 71 43 15 | M14x1.5 | 15 17 15 27 13 | M30x1.5 | 30.5
160 35~1200 | 56 53 | 177 | 144 | 38 | 785 | 42 18 | M16x1.5 | 15 20 17 34 15 | M36x1.5 | 34,5
(mm)
RS EBFE HHIPE
P R TD
(mm) e 8 | TT\TX I W T2 T 7 72zz e | f [ h ' Z1 | Zza
125 1/2 1 98 | 32 5% | 50 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 221 75 40 133 51772 182 | 244
140 1/2 1.5 98 | 36 009 | 55 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 221 75 40 133 64752 182 | 244
160 3/4 15 | 106 | 40 9% | 60 | 212 | 204 | 292 | 120 | 173 | 241 75 40 141 51772 194 | 262
KB ENRNTE, 0125, 0145/ 4 530mm £, 0160/93% 4 H35mmi k.,
MMM AXRENERLESES P21,
MOKBMFF R R E TR/ TES P22,
10 Y
2 SNC




KiL / CS2 %35

pt /B & 1

e

HE 35

FT & i HE

N L= A, ],
| 2 B8 st S X Bt A sE - B3R
A2
0&9@0 MM At L
/ :\_ m 7 m
x f It HH o
2l 1 W i a
— [i}! &[
Ut 2xed /£
L1
. R R ER N
%
W’ 1o [ESHR o [EAHR d |[FERN
\ A= L(mm)1 Ai1|A2|E1|Li1| MM NDH1o0 NX |RRi1 U4 S L{mm){ Dd9 L| ¢ |m ) | 0 g
M I-12A| 125 | 8 |54 |46 100 M30x1.5 | 2573% | 32784 |27|33 IY-12] 125 | 254% |79.5|695| 5 | 4 | 04x40
I-14A| 140 | 8 |54 |48|105| M30x1.5 | 2873% | 36-51 |30(39 1Y-14| 140 | 285%% [86.5|765| 5 | 4 | o4x40
I-16A| 160 | 8 |60 |55 |110| M36x1.5 | 329" 40-%% |3439 1Y-16| 160 | 32592 |94.5|845| 5 | 4 | 04x40
KO,
Y AU X R 1 Sk FFim b2 £
oND7LH10 MM Ay
#do S I o d
Qér—LTﬁ] g H @»o
_,U ’7 H B
L 7Rk
X mg [E84E Ar|Er|Li| MM |NDwo| NX | NZ [RRiUr MBI
o | BAER
R - Y-12A| 125 | 8 |46 [100| M30x15 | 25°3% | 32133 | 64751 |27 |42 ES | Sim) @ AN RER RGN0
= Y-14A| 140 | 8 |48 [105| M30x15 | 28°3™ | 36165 | 72°83 [ 30|47 NT-12 [125,140) M30x15 | 18 | 46 |53.1| 44
Y-16A| 160 | 8 |55 [110| M36x1.5 | 327" | 40593 | 80-53 |34 |46 NT-16 | 160 | M36x15 | 21 | 55 |63.5| 53
B8 g SL o WA g Sk ER oT S
(FFEFHRBYRSBEE., )
B PHE LS WA E L AR B RN EANGES ., RTARHRMK,
(A - HRSFBIIKR S TR, FHERETH MA-XA0, )
MOWPHESL B K. RO,
’0%&1 S RN & N7 A5 EBITHMNE TR (-XC86) . 55 BP.29,
BT - WAHESRNRERE
H
A o
E@*V.
i |
A o)
gL ~]
\‘ / \
5 =S —
H1
A 4 S o A 4 S FnAFum AR B [F) B
me A o T " BARTELRS REWA - HR~
#142 (mm) |5 B Sk Y B A K H11% (mm) A H
125 110 50 35 100 | 156.5 I-12A Y-12A 125 65 125
140 110 50 35 105 | 161.5 I-14A Y-14A 140 65 125
160 120 56 35 110 | 1705 I-16A Y-16A 160 76 140
11
2 SNC

AHREER



B XREGE ((TIERRHA) RRESE

=5 CS2 #75

(W RFER)
D-A3[J#
D-G3/K3#!

A_ 49

G1/2 <

B4 IME )
06.8—09.6

|

D-A44%

36

<%é}r‘i$7l\?§ )
G1/2 \06.8~09.6

=l

(FIFF %R
D-A9/A9[JVE
D-M91/MO[JVE
D-M9JW/MOJWVE

D-Z7[1/Z80%Y

D-Y7OW/Y7OWV#!

D-M9[JAL/M9[JAVLE! D-Y7BALZE!
A B %
- —

rEy

A % &
(6]

]

D-A5/A6[#!
A 33
TP

=
e

L b

&%&

D-F5[1/J51/D-F5NTLZ#!
D-F5BAL/F59F#!
D-F5]W/J59W#!

XIETRATEA. A 30
E@ﬁﬂ H
S —
m
E{% e
‘_F‘
SHF
LT R RIENLE (mm)
RN D-M9O]  |D-Z70}/z80 | D-A50] D-F5C0W
ng D-MOV  |D-Y501/Y6[]| D-A60] D-J59W
D-A9C] |D-MOCW |D-Y7P/Y7PV| D-A30] D-F5BAL
D-A9CIV |D-MOOWV |D-Y7OW D-A44 D-ASSW | p.F5 D-FSNTL
D-MSCJAL |D-Y7ZOWV | D-G39 D-J50]
D-MSCJAVL | D-Y7BAL D-K39 D-F59F
417 A | B|A|B|A|B|A|[B|A|B|A|B|A|B
125 9 8 13 12 6.5 5.5 3 2 7 6 9.5 8.5 145 | 13.5
140 9 8 13 12 6.5 5.5 3 2 7 6 9.5 8.5 145 | 135
160 9 8 13 12 6.5 5.5 3 2 7 6 9.5 8.5 145 | 13.5
MR NN T AR R ERE.
SRR ER, BRBRMETXHERSHTREE,
WMTXLEESE (mm)
FATEES D-Z701/Z80 D-F50]
zm=| D-A90] D-Y5[1/Y6[] D-J500
D-ASC)V  |D-MOCIV  |D-Y7P D-A30] D-A50] | D-F5O0W
D-MS]  |D-M9CWV |D-Y7PV D-G39 D-A44 | D-A60] | D-J59W
D-MSCOW | D-MOTJAVL |D-Y7OW D-K39 D-A59W | D-F5BAL
D-M9[JAL D-Y7OWV D-F59F
D-Y7BAL D-F5NTL
R Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht
125 69 69.5 | 71.5 | 69.5 69 69.5 116 126 755 | 695 | 745 | 70
140 76 76 775 | 76 76 76 124 134 81 76.5 | 80 76.5
160 85 85 86 85 85 85 134.5 144.5 89 87.5 | 88 87.5
2 S\VC

D-Y591/Y69[1/Y7P/Y7PV#Y

HeEi

HE 35

:F
2

1
iz
B
y—3
=
&

21



CS2 %3/

B X AT R R & MTEE

n. BEMFEANE (mm)
T T < 8] B 4@ B =z 4h A jB) B 4 B
S RENEL MR 2125 2140 2160
=3 5] —
2'(’*%;? ) 15 100 105 110
D-A9[] n-2) n-4) (n—4) n—4)
N 15440022 100+40"! 105 +40°5 % 110-+4004!
(n=2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...)
N(E 5] —
2'(’*@4\” H) 10 75 80 85
D-A9[1V _ _
= i 10+30052 75+ 3004 80 +30!">4! 85+30">4!
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
%E;‘AH H) 15 105 110 115
D-M9[] !
D-MOIW . 15440052 105+40°5 4 110+40°54 1154004
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...)
(’*E;;ﬁ—ﬁ) 10 80 85 90
D-M9[1V !
D-MoCIWV N 10+30'052 80 +30!"5! 85 +30'">*! 90 +30'1 4
(n= 2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4, 8,12, 16...)
N = —
21 (’%Eﬂ\ﬂ ) 20 115 120
D-MO[JAL n-2) (n—4) (n_s
A 20+40"2 115+ 400! 120 +400=4)
(n=2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
N = —
2'(’@4'—] H) 15 90 95
D-M9O[JAVL —
= i 15+301"52! 90+3005%! 95+3005%!
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
DA5I:|/A6I:I
D-A59 #E. F—H) 25 125 135
SEigleo | 1
D-J59W e 25+ 5502 125+ 551024 135+55 054
D-F5BAL n~ ([E—m) 2
D-FB9F (n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
(Fm@E. F—m)
> 35 145 155
D-F5NTL o T ey
() 35+ 5502 1454550 155+ 5510-4)
(n= 2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
2 FERE 35 110
T A—& 100
D-A3[] o e B 110430 (n—2)
D-G39 n FERE 35+30 (n-2) (n=2,4,6,8...)
D-K39 0 _ 110+100 (n—2)
B—m 1004100 (n—2) oh o)
B 15 110
2 SERE 35 110
0 E—m@| 55
; 110+30 (n—2)
= 7o -
D-Ad4 ] BERE 35+30 (n-2) 2468 )
A — 110+50 (n—2)
& 55+55 (n—2) 246
11 15 110
D-Z70] 2N (RE. B—M)
: 15 105 110 115
D390 =
= (n—2) 2) (n—4) (n—4) (n 4)
D-Y7P N 15+400>2) 105+ 40" 110+ 40254 115+ 4004
D-Y7OW (n= 2,4,6,8...) (n=4, 8,12, 16...) (n=4,8,12, 16...) (n= 4,8,12,16...)
2N (Fm. B—m|)
10 90 95 100
o
- (n—-2) 2) (n—4) (n—4) (n—4)
D-Y7OOWV i 10+300>2! 90 +30054! 95+300 >4 100+301"%!
(n= 2,4,6,8...) (n=4,8,12, 16...) (n=4,8,12,16...) (n=4,8,12, 16...)
N 5—
21 (#E;%\FJ &) 20 115 120 125
D-Y7BAL
N 20+ 452! 115+4504) 120 +4504 12545054
(n= 2,4,6,8...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...) (n= 4,8,12,16...)
22

% SNC




=5 CS2 #75

_ 2 .
HIESEE A S Ay
(mm)
e FIKES . #1Z (mm)

HHEFRES 125 140 160 CHEAESES 2125 2140 2160
D-A9[1/A9V 12 12.5 115 D-A9[/A9[V =
D-M9[1/M9[IV D-MOCV/MICIV BS5-125 BS5-125 BS5-160 Vi

D-MOCW/MOIWV 7l
D-M9JW/M9[JWV 6 6.5 6.5 D-M9OTJAL/MOTIAVL
D-M9JAL/MOJAVL M0 U
D-Z7[1/Z80 14 145 13 g:ﬁgEJVAGD
B:ﬁgg;ﬁgf] 10 10 10 g::gﬁ.ﬁ_sl:‘ BT-12 BT-12 BT-16 L
. D-F51W/J59W
D-A59W 17 17 17 D-F5BAL/F59F
D-Y59[1/Y69[] N
D-Y7P/Y7PV I , Dams BS1-125 | BS1-140 | BS1-160
D-Y7OW/Y7OOWV "
D-Y7BAL D-Z7(1/Z80
D-Y5901/Y69] LN
D-F50/J500/F5(JW D-Y7P/Y7PV BS4-125 BS4-125 BS4-160 il
D-J59W/F5BAL 5 5 5.5 D-Y7OW/Y7OWV
D-F5NTL/F59F D-Y7BAL
D-G39/K39 1 11 10 [REERMFI R IE/MEETAE]
KEEBRNIRETEENNABE, T2RIEHE. TERENAGNG ZR/NBTAG (S EEEST), BTHENNFERAR ——
(B £+30% 4k 4H) B, (TaRE4EAE, NATRE. )
ZRERENEmERANEL. BBA1. D-A5, A6, F5, J5%!
RAED-FSBALEI M T %, ESEIREM I, FA ICHARGENGEET, F
PN, BEMEFFRBAS R, MTBBAT, &
JE) ERAD-MOJAL/MO[JAVL, Y7BALEIMHE . ERMBUMHFRT RN ﬂ
(BS5-[ 1], BS4LII]) LR sk H S EEET A REER . KA 1TE =
BARFEMENRETHMBBAT, 1L E & 7EBBA1 L IMAXBLA RN H & =
EEGEdR )
] =
/ &
U 2
—

7E) BBATHEHANASI
{Best Pneumatics)
E T,
AEZD-A9](V), MO[](V), MO[JW(V),
MO[TJA (V) LAV = %1,

AHRER

= = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

BESRTTENEERMTFXRZIN, W] LETRBMEFFX,
M ES I (Best Pneumatics) 2 —fiff.

MKEMSMET X, WEWSLIEMRLNEN, ¥ (Best Pneumatics) %,
HE A (NC=bfih =) Tt S BT (D-FOG, FOH, Y7G, Y7HE!) | £ (Best Pneumatics) % i,

1 I
1 1
: RTEFF T2 Bs SEaE R (e AR B LT
D-A90V o gty 3] #l
2z 4
: D-A93V, A96V B () : bl
Ll e o - W
1 v HEE B () 1
=Pl
: D-780 T8 RAT :
D-F59, F5P, J59 B
: D-Y59A, Y59B, Y7P :
D-F59W, F5PW, J59W e _
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW BHiEHER (1) 2@ 3EIRAT 1
! D-F5BAL, Y7BAL ffKHE (2RISR !
! Fefih 5 D-F5NTL BEN B !
1 D-M9NV, MOPV, MOBV B 1
1 D-Y69A, Y698, Y7PV 1
1 D-MONWV, MOPWV, MOBWV HiEhgR () ottt 1
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV AT 1
: D-M9ONAVL, MOPAVL, MOBAVL FAKMS (2&15T) :
I I
1 1






